



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego
i Transportu Sanitarnego w Płocku**



Płock, dnia 06 maja 2024 r.

TZPiZI.261.900.24

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu nr
TZPiZI.261/01/D/24**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych, o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) – dalej PZP na dostawę pn. **Zakup wideolaryngoskopów.**

I. Działając w trybie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, zwaną dalej PZP, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wymaga złożenia oferty na wysokiej klasy wideolaryngoskop, którego serwis urządzenia znajduje się w Polsce, a w wypadku potrzeby wysłania sprzętu do serwisu producenta, serwis producenta znajduje się na terenie Unii Europejskiej (co w sposób znaczący niweluje opóźnienia związane z cłem i zapewnia szybką obsługą klienta)?;

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ Zamawiający wymaga, by zakończenie działań serwisowych odbyło się do 5 dni roboczych od dnia zgłoszenia awarii, a w przypadku konieczności importu części zamiennych, nie dłuższym niż 10 dni roboczych od dnia zgłoszenia awarii. Zamawiający wymaga zatem by serwis, z którym się bezpośrednio kontaktuje znajdował się na terenie Polski.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie Zamawiającego, czy wymaga złożenia oferty na wysokiej klasy wideolaryngoskop, który kompatybilny jest z dedykowanymi łyżkami innego producenta niż producent samego urządzenia?

Odpowiedź: Zamawiający nie narzuca zależności producenta łyżek i wideolaryngoskopów, wymaga jedynie kompatybilności obu produktów.

25^{lat} Mazowsze

KRS: 0000029842 NIP: 774-10-02-289 REGON: 610317845

Telefon: 24 267-84-00; fax: 24 267-84-15

e-mail: sekretariat@wspritsplock.pl <http://wspritsplock.pl>

Administratorem Państwa danych osobowych jest SP ZOZ Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego w Płocku 09-400 Płock ul. Narodowych Sił Zbrojnych 5.

Więcej informacji dotyczących przetwarzania danych osobowych znajdą Państwo na stronie: <http://wspritsplock.pl> w zakładce ochrona danych.

Pytanie 3:

Prosimy Zamawiającego o zmianę w pkt. 1 ,w tabeli cenowej w L.p. 5 „Wartość podatku VAT (3*4)”. W związku z tym, iż w kolumnie poniżej Zamawiający wymaga podania wartości brutto razem, co stanowi kwotę łączną z L.p. 3 + L.p. 4, czy Zamawiający w L.p. „Podatek VAT”, miał na myśli wysokość podatku VAT 8/23 % czy kwotę Podatku VAT za jedną sztukę, a w L.p. 5 – miał na myśli Wartość Podatku VAT dla 16 sztuk wymaganych sprzętów?;

Odpowiedź: Zamawiający w L.p. „Podatek VAT”, miał na myśli wysokość podatku VAT 8/23 %. W L.p. 5 – miał na myśli Wartość Podatku VAT dla 16 sztuk wymaganych sprzętów, dokonał zmiany dla L.p. 6 z Wartość brutto razem (3+4) na Wartość brutto razem (3+5) co stanowiło oczywistą omyłkę.

Pytanie 4:

Prosimy Zamawiającego o odstępianie od wymogu w pkt. 19 dotyczącym numeracji stron. Przy składaniu oferty w sposób elektroniczny, jest to zapis niepotrzebny, a Wykonawca przygotowując swoją ofertę i tak segreguje wszelkie dokumenty w folderach, czyniąc składaną ofertę klarowną i zrozumiałą w odczycie.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ, przy czym w formularzu oferty Zamawiający wymaga podania liczby stron, a nie jej numerowania.

Pytanie 5: / Odpowiedź

Czy Zamawiający dopuści Videolaryngoskop wiodącego producenta o następujących parametrach i cechach:

1. Obsługa jednym przyciskiem
 2. Do użytku dla pacjentów pediatrycznych jak i dorosłych
 3. Możliwość wykorzystania do bardzo trudnej intubacji jak i intubacji rutynowej
 4. Dioda LED o wysokiej intensywności -
 5. Kamera CMOS -
 6. Wyświetlacz LCD o przekątnej 2,5 cala
 7. Możliwość obrotu ekranu o 45stopni
 8. Wykonany z wytrzymałego termoplastycznego tworzywa klasy medycznej, Wzmocniony rdzeń ze stopu,
 9. Nie zawiera lateksu (wyrób oraz opakowanie)
 10. Zintegrowany moniotr z rękojeścią
 11. Konstrukcja na kształt okręgu, zwiększa przestrzeń roboczą, minimalizuje kontakt z uzębieniem
 12. Zapewnia wizualizację pośrednią i bezpośrednią podczas laryngoskopii
 13. Działający w oparciu o przewodnice toru wizyjnego która stabilizuje i wzmacnia łyżkę
 14. Możliwość przeprowadzenia wyjątkowo trudnej i skomplikowanej intubacji, poprzez zastosowanie specjalnych łyżek
 15. Mający zastosowanie w szpitalach oraz transporcie ratunkowym lądowym jak i powietrznym (karetki, samoloty, helikoptery)
 16. Ochrona IP38,
 17. Po 15s braku aktywności ekran urządzenia ściemnia się
 18. Czyszczenie i dezynfekcja za pomocą Czwartorzędowego związku amoniowego + alkohol izopropylowy
 19. Przycisk włączania urządzenia umieszczony w baterii urządzenia
- Zasilanie
1. Czas pracy do 250 min
 2. Wskazanie pracy baterii co do minuty
 3. Funkcja automatycznego wyłączenia po 3min
 4. Bateria litowa 3,6V
 5. Bateria umieszczona w rękojeści

6. Informacja o kończącej się baterii (ikona baterii zaczyna migać, gdy licznik osiągnie wartość 5min)

Wymiary

1. 180mm x 68 mm x 110mm

2. Waga 180g

Łyzki:

1. Wykonane z odpornego na zaparowanie polimeru optycznego klasy medycznej

2. Nie zawierają lateksu ani DEHP

3. Pakowane jałowo, jednorazowego użytku, saszetki wykonane z materiału bez naturalnej gumy latekoswej

4. 5 rodzajów łyżek (1,2,3,4 oraz X3 do bardzo trudnej intubacji)

5. Łyżki do intubacji posiadające zatrzask, na elemencie Camera Stick

6. Rozmiar umieszczony na łyżce do intubacji

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza przedstawionego videolaryngoskopu, nie spełnia on wymagań Zamawiającego.

Pytanie 5: Dotyczy pozycji nr 1: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie produktu równoważnego: Wideolaryngoskop bezprzewodowy ze zintegrowanym kolorowym wyświetlaczem o przekątnej 3,5 cala z poniższym rozwiązaniem: Włączanie/wyłączanie urządzenia jednym przyciskiem.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6: Dotyczy pozycji nr 1: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z przyciskiem włączania urządzenia umieszczonego w rękojeści urządzenia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 7: Dotyczy pozycji nr 4: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z baterią umieszczoną w rękojeści - bateria litowa 3,7 V. Pojemność akumulatora zgodnie z SIWZ: 3400 mAh.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 8: Dotyczy pozycji nr 7: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maksymalnego czasu potrzebnego do naładowania baterii max. 8h godzin.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 9: Dotyczy pozycji nr 8: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wideolaryngoskopu o rozdzielczości 640 x 480 pikseli.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 10: Dotyczy pozycji nr 9: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z procentowym wskazaniem pracy baterii.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11: Dotyczy pozycji nr 11: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z możliwością obrotu kąta nachylenia min. 100° w pionie.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 12: Dotyczy pozycji nr 12: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z możliwością obrotu ekranu 180° w poziomie.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13: Dotyczy pozycji nr 14: 1. Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z kamerą wyposażoną w soczewkę z systemem przeciw zaparowaniu soczewkę jako element bezpośredniej wizualizacji.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 14: Dotyczy pozycji nr 20: Prosimy Zamawiającego o odstąpienie od wymogu wprowadzenia oznaczenia (np. nazwy oddziału lub użytkownika) w oprogramowaniu urządzenia.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 15: Dotyczy pozycji nr 23: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia o ochronie klasy IPX4.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 16: Dotyczy pozycji nr 24: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia z Dostępnymi na-kładkami jednorazowego użytku z poliwęglanu w rozmiarach #1; #2; #3; #4; #DX3 (do trudnej intubacji) – Kamera urządzenia wyposażona w so-czewkę z systemem przeciw zaparowaniu anti-eog..

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 17: Dotyczy pozycji nr 24: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie łyżek do intubacji posiadających jeden zatrask, po lewej stronie na elemencie kamery

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 18: Dotyczy pozycji nr 31: Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie urządzenia, którego czyszczenie i dezynfekcja możliwa jest za pomocą chusteczek dezynfekcyjnych, takich jak np. Descosept Sensitive Wipes.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. Nie określa tym samym sposobu czyszczenia.

Pytanie 19: Czy przy spełnieniu pozostałych parametrów wymaganych w OPZ Zamawiający dopuści ofertę na wideolaryngoskop UeScope UED-A o bardzo zbliżonych parametrach podanych poniżej?

- Wideolaryngoskop bezprzewodowy ze zintegrowanym kolorowym wyświetlaczem dotykowym, o przekątnej 3", z możliwością bezprzewodowego udostępniania obrazu przez wifi.
- Ekran wideolaryngoskopu dołączany do wielorazowego toru wizyjnego, na który nakłada się jednorazowe i sterylne rękojeście-łyżki (minimalizacja dezynfekcji i ograniczenie zakażeń krzyżowych).
- Urządzenie wyposażone w baterię 2250 mAh.
- Rozdzielczość ekranu HD 720x480 pikseli
- Regulacja kąta nachylenia ekranu przód-tył 110°, rotacja 270°, automatyczne obracanie obrazu.
- Zapis video w standardzie MOV.
- Pamięć wewnętrzna 32GB.
- Stopień ochrony/wodoodporność: tor wizyjny IPx7, ekran IPx3.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 19: Jakiej ilości łyżek jednorazowych i w jakich rozmiarach oczekuje Zamawiający do każdego wideolaryngoskopu?

Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ: Łyżki jednorazowe typu MAC w co najmniej 4 rozmiarach – łącznie 16 opakowań . Czyli po 4 opakowania (po 12 szt. tj. 48 szt. rozmiar) dla 4 rozmiarów dla całego zamówienia.

Pytanie 20: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy z 10 dni roboczych do 25 dni roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

- II. Zamawiający dokona odpowiednich modyfikacji w SWZ w związku z odpowiedziami na pytania.
- III. Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.
- IV. Jednocześnie Zamawiający informuje, że wszystkie pozostałe zapisy SWZ, w tym wyznaczone sposoby, terminy składania i otwarcia ofert, pozostają bez zmian.

**DYREKTOR
SP ZOZ
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego
i Transportu Sanitarnego w Płocku
mgr Lucyna Kęsicka**